

白驹镇:

# 唱响向善歌 小镇好人多

JIN RI SHI DIAN  
今日视点

本报讯 (通讯员 宋蔚 董汝涛) 大年除夕,区甬丰公司负责人周利涛将200袋优质大米送到白驹镇唐西村新时代文明实践站,慰问村中的困难户、老党员和低收入群众,得到了乡亲们的广泛赞誉。

小镇好人多,善举遍乡村。这与该镇长期大力推进全民思想道德建设,广泛推动移风易俗,坚持培育和践行社会主义核心价值观等举措密不可分。

近年来,该镇以“选树身边好人、厚植道德文化”为主旨,以弘扬身边凡人善举为抓手,以文明村镇创建为载体,结合年度冬训冬学各类活动,积极开展城乡居民思想道德和精神文明建设。在全镇综合表彰大会上,镇党委政府隆重表彰“感动白驹”的先进典型,为感动乡邻的道德楷模披红戴花。镇新时代文明实践所面向基层征选敬业爱岗、助人为乐、孝老爱亲等典型,每季度推出“爱、诚、礼、孝、义”的道德典型,上报“大丰好人”“盐城好人”评选。镇文广中心、团委、妇联编排颂扬好党员、好干部、好职工、好婆婆、好媳妇、好邻居典型事迹的文艺节目,到村居社区巡回演出。镇老干部支部、关工委的老同志到村居道德讲堂、农民科技学校宣讲好人事迹,让好人精神发扬光大、传承乡里。镇慈善总会常年开展“慈行会师胜地,善美耐庵故里”公益慈善活动,激发社会各界人士学好人、行善举、奉献社会的大爱精神。全镇先后表彰“感动白驹”典型120多人次,推荐获批“大丰好人”32人、“盐城好人”6人。

该镇七里桥村的农民陈铁达在一次突发灾难来临时,不顾个人安危,奋力抢险,为公司和客户避免了

上千万元的损失,赢得了公司赞赏和社会好评,光荣当选海南省“最美农民工”。狮子口村的青年陈爱兵在工作中勤奋学习、刻苦钻研技术,从一名普通操作工成长为技术精湛的高级技师、工程师,经层层推选被授予“全国优秀农民工”称号。陈铁达、陈爱兵也先后被推选为“盐城好人”。“家乡党委政府选树百姓身边的道德典型,让做好事的人受人尊敬、受到礼遇,必然营造一种向善向美的正气,激励更多的人创造更多的美、奉献更多的善。”已经升任商场高级主管的陈铁达由衷地感叹家乡褒奖典型、弘扬大爱、成风化人的现实意义。



近日,荣登2022年12月“江苏好人榜”的陈连芳采购了200多斤猪肉和400多斤鲜鱼,送到了草堰镇敬老院。这是她带领“心连心”志愿服务团队连续开展敬老助困行动的第23个年头。通讯员 董华鸿 摄

## “新农人”需要“懂农”

朱明贵

新春佳节一过,区农业农村局、区农业广播学校等新型高素质农民培育工程计划纷纷开始安排实施。除了本地区农业专家的辅导教学外,一批来自国家、省、市科研院所的知名专家教授将走进地方农技讲堂,开展农技培训指导。这些集教育、培训、观摩、示范、引领于一体的活动,

对于广大农民朋友尤其是投资农业的新型农业经营主体——“新农人”来说,是学习领教农业科技、农经管理的最好途径和机会。志在田野创新创业的广大“新农人”务必珍惜机遇,学习新知识,使自己尽快成为新业态的新主人,懂得当家作主。

自从农业供给侧改革,特别是各地施行大面积流转政策后,许多社会能人投资农业,转身成为“新农人”,这使得天下第一的露天产业更加充满生机与活力。然而,实践和发展表明,与天为伍、与自然共生的农业生

产,不光是有资金就可以做到年年丰收的。作为农业生产、经营、管理的实务者,想“兴农”就得“懂农”,想“农发”就要用“良法”。工欲善其事,必先利其器。面对社会多种经济元素汇聚发展农业的喜人局面,我们不妨提醒广大投资农业的精英们,你们真的准备好了吗?你们对农业的理解不能局限在简单的春种秋收或者有种必有收上,更不能指望将责任巨大的农业技术工作完全托付给一些所谓的经验老农或聘请的“土专家”。作为投资主

## 竞价公告

盐城市大丰区文化旅游集团有限公司2023年南阳苗圃中山杉水杉出售项目,现决定对该项目进行公开竞价招标;邀请具有承接本项目能力的企业单位或有社会民事行为能力的自然人,到南京长城土地房地产资产评估造价咨询有限公司(盐城市大丰高新区大数据产业园1号楼701室)报名,报名经办人报名时须提供有效身份证复印件或营业执照复印件。报名截止时间:2023年2月3日17时前;联系电话:18962046282。

盐城市大丰区文化旅游集团有限公司  
2023年1月30日

## 招标公告

现就商业大厦A楼0.4KV低压电缆线路工程进行公开招标,择优选定承包人,邀请具有建设行政主管部门核发的电力工程施工总承包三级及以上或输变电工程专业承包三级及以上和承装承试承修五级及以上且具有安全生产许可证的独立法人企业到盐城市大丰区人民北路与通港大道交汇处(丰尚国际17层)报名。报名者须为单位正式员工,携带保险证明、授权委托书、本人身份证件原件及复印件、营业执照副本复印件、资质证书复印件、安全生产许可证复印件(复印件需要装订成册并加盖公章)。报名联系人:龚星杰,18118943865。报名时间:2023年2月3日17时之前。工本费:500元。

盐城市大丰区万城工程项目管理有限公司  
江苏省丰华项目管理有限公司  
2023年1月30日

## 遗失启事

梁永新遗失执业医师执业证书壹本,证书编码:110650000005877,声明作废。

## 第三部分 职业健康

### 工伤预防知识100问

78. 生产性噪声可分为哪几种?

在生产过程中产生的一切声音都称为生产性噪声。生产性噪声按其声音的来源可大致分为以下几种:

(1) 机械性噪声。由于机

器转动、摩擦、撞击而产生的噪

声。如各种车床、纺织机、凿岩机、轧钢机、球磨机等机械所发出的声音。

**[知识学习]**  
根据物理学的观点,各种不同频率不同强度的声音杂乱地无规律地组合,波形呈无规则变化的声音称为噪声,如机器的轰鸣等。从生理学的观点来看,凡是使人厌倦的、不需要的声音都是噪声。比如对于正在睡觉或学习和思考问题的人来说,即使是音乐,也会使人感到厌烦而成为噪声。

(3) 电磁性

(未完待续)

## 中国公民文明旅游公约

重安全,讲礼仪;不喧哗,杜陋习;  
守良俗,明事理;爱环境,护古迹;

文明行,最得体。



市医保中心大丰分中心:  
失能关爱显真心 贴心服务政府情

本报讯 (通讯员 陈莉莉) 2022年7月1日,我区正式实施照护保险制度,经过半年多的运行,已有1000多名重度失能人员享受长期照护待遇。

2021年5月,杨建红的丈夫陈锦桂因脑出血,瘫痪卧床,生活不能自理,吃饭只能流食。“我觉得天都塌下来了,因为家里就我一个人。我记得去年6月的时候,自己发热了,还要坚持起来给老公擦身体,防止生褥疮……我也想找护工,可是费用太高,自己和丈夫退休工资加起来才3000多元,还不够给护工费,况且家庭开支、丈夫营养、治疗都需要用钱。”她向市医保中心大丰分中心工作人员倾诉道。

2022年7月,一次偶然的机会,杨建红听说了照护保险制度,经过一番了解后,她向医保部门提出了申请。经过审核评估,丈夫的失能等级为重度失能,符合盐城市照护保险待遇享受标准。她选择了居家接受上门照护,这样丈夫每月可以享受不少于12次服务,每次服务时间不低于1.5小时,还可以根据自身照护需要,每次服务时在14项基本生活照料项目中选择不超过8项的服务。照护费用中属于照护保险基金支付的部分,由照护保险基金与定点照护机构进行结算,无需个人负担。这一切都让杨建红心存感激,“自从有了照护险以后,洗头发、剪指甲到擦身身体,护工做得无微不至,让我特别地感动,也非常感谢,感谢照护险的工作人员,感谢有这么好的政策,减轻了我们的家庭负担!”

市医保中心大丰分中心照护保险负责人介绍:“照护保险的待遇有多种保障方式,通过专业评估机构评估的失能人员根据自身照护需求,可以自行选择入住定点医疗机构、养老机构接受照护;也可以居家接受上门机构照护服务;还可以居家接受亲属亲情照护,照护保险基金会给予相应的照护服务补助。”

下一步,市医保中心大丰分中心将继续坚持以人民为中心的发展思想,监督好第三方照护服务机构照护工作的开展,有效保证各项照护服务的落实,给失能人员家庭一份温暖的守护。

## 金丰路初中强化师德师风建设

本报讯 (记者 谢斌 通讯员 刘峰) 近年来,区金丰路初中结合实际情况深入开展以“育师德、正师风、树师表”为主题的师德师风建设系列活动,全面加强师德师风建设,努力建设一支师德高尚、业务精良的教师队伍。

该校成立以校长为组长的师德师风专题教育领导小组,制订《金丰路初中教师从教行为“负面清单”》《金丰路初中教师师德考核方案》,全体教师对照师德师风负面清单自查自纠。召开师德师风建设动员大会,组织全体教职工认真学习《中小学教师职业道德规范》、教育系统“十条严禁”等相关内容。在校教师中开展“四个一”等一系列主题实

(上接第一版)构建人类命运共同体等更是对马克思主义世界历史理论的重大创新。

习近平新时代中国特色社会主义思想是实践马克思主义的典范,不仅展现出巨大的思想伟力,更展现出强大的实践伟力。在习近平新时代中国特色社会主义思想指导下,党的十八大以来,在坚持党的全面领导、全面从严治党、经济建设、全面深化改革开放、政治建设、全面依法治国、文化建设、社会建设、生态文明建设、国防和军队建设、维护国家安全、坚持“一国两制”和推进祖国统一、外交工作等13个方面,解决了许多长期想解决而没有解决的难题,办成了许多过去想办而没有办成的大事,推动党和国家事业取得历史性成就、发生历史性变革,马克思主义的实践品格在新时代的中国更加展现并发扬光大。

我们要深入学习贯彻党的创新理论,就要把握好习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论,坚持好、运用好贯穿其中的立场观点方法。党的二十大明确提出坚持人民至上,坚持自信自立,坚持守正创新,坚持问题导向,坚持系统观念,坚持胸怀天下。这“六个坚持”,是我们党首次从世界观和方法论的高度深刻阐述推进理论创新的科学方法、正确路径,深刻体现了习近平新时代中国特色社会主义思想的立场观点方法,为把握好、运用好这一科学理论的思想精髓、进一步提高全党马克思主义水平提供了“金钥匙”。